
 

 

 

 

 

Jelentkezési felhívás 30 órás akkreditált pedagógus-továbbképzésen való 
részvételre köznevelésben dolgozó pedagógusok számára 

 

A jelentkezés benyújtási határideje: 2024.03.25. 24 óra 

Amennyiben a képzésre jelentkezők létszáma eléri a maximumot (25 fő) a jelentkezés 
határideje előtt, a kiértesítés ennek megfelelően korábban várható. 

A Magyar Vezetőképző Alapítvány Kornis Gyula Pedagógus-továbbképző Központja képzési 
jelentkezési felhívást tesz közzé 30 órás, akkreditált pedagógus-továbbképzésen való 
részvételre pedagógusok részére az alábbi feltételek szerint: 

A képzések kontaktórás elvégzését, és az akkreditációs programban meghatározott képzéshez 
előírt feltételek teljesítését követően a Magyar Vezetőképző Alapítvány Kornis Gyula 
Pedagógus-továbbképző Központja tanúsítványt állít ki a résztvevők számára. 

A meghirdetett képzés címe: Táblajátékok alkalmazása a gondolkodásfejlesztésben 

A képzés oktatója: Kovácsné dr. Nagy Emese 

A képzés célja: A résztvevők ismereteinek bővítése, a kötelező és szabadon választható tanórák 
élményközpontúvá tételének a megismertetése és a szabadidő hasznos eltöltésének a segítése 
az iskolán kívüli formális és kötetlen rendezvényeken (napköziben, klubdélutánon, 
osztálykiránduláson, táborban stb.). 

A résztvevő ismerje meg a logikai és társasjátékok sokszínűségét, a különböző társasjátékok 
fajtáit, szabályait, valamint azok lehetséges felhasználását a kognitív képességek fejlesztésében, 
valamint az igényes és tartalmas szabadidős tevékenységekben. 

A résztvevőben tudatosuljon, hogy a játék a győzelemnél fontosabb. A résztvevőnél kerüljön 
előtérbe, hogy a táblajátékokat mind a motiválásban, mind a tehetséggondozásban sikerrel 
lehet alkalmazni. 

Képzés időpontja: 2024. április 4-6., 3 egymást követő napon. 

Képzés helyszíne: 1033 Budapest, Szérűskert u. 40-42. 

Képzés időtartama: PAT 30 órás képzés (3x10 db 45 perces óra) 

A meghirdetett képzés időbeosztása: a képzés mindhárom napján 9.00-17.30 óra között 

A képzés nyelve: magyar 

A képzésre való jelentkezés feltétele: pedagógus végzettség – tanító, tanár (diploma). 

  



 

 

 

 

 

A képzésen való részvétel ingyenes! A Magyar Vezetőképző Alapítvány bekészítést (pl.: kávé, 
tea, aprósütemény) biztosít minden képzési napon a résztvevők számára. A képzésre való 
eljutás, valamint az esetleges szállás költsége a résztvevőt terheli. Ebédszünet szabadidős 
megoldással tervezetten 30 perc. 

A képzésre jelentkezés menete: 

A képzésre a Magyar Vezetőképző Alapítvány képzési adatbázisán (KAB) keresztül lehet 
jelentkezni. 

Kattintson a következő linkre: 

 

https://jelentkezes.korniskozpont.hu/dashboard/training/3 

 

(vagy amennyiben nem tud rákattintani, úgy másolja be a keresőbe). Első lépésként kérjük, 
regisztráljon a Magyar Vezetőképző Alapítvány Kornis Gyula Pedagógus-továbbképző Központ 
Képzési Adatbázis (KAB) felületén a saját adataival, saját e-mail címével. Ezt követően azonnal 
az Innováció a tantermekben - hatékony digitális módszerek az iskolai gyakorlatban című képzés 
jelentkezési felületére érkezik, ahol további személyes adatait kell megadnia – kérjük, hogy 
nagyon figyeljenek a pontos kitöltésre, mert a felnőttképzési szerződés és a tanúsítvány is a 
megadott adatok alapján kerül kiállításra. A „Tovább” gomb megnyomása után a következő 
oldalon szükséges csatolnia a képzés bemeneti feltételének meglétét bizonyító, releváns 
bemeneti elvárást igazoló dokumentum másolatát (diploma). Az utolsó oldalon pedig az 
adatkezelési tájékoztató elolvasását és elfogadását követően a jelentkezés megerősítése 
történik. 

A Képzési Adatbázis felületen az adott képzésnél látható, hogy hány fő jelentkezett, így 
azonosítható, hogy a jelentkező befért-e a létszámkeretbe, vagy csak várólistán kapott helyett. 

Felhívjuk figyelmét arra, hogy a jelentkezés véglegesítése nem jelenti azt, hogy automatikusan 
bekerült a résztvevők közé! A képzésre jelentkezés után a jelentkezők részvételének 
lehetőségéről szakmai bíráló bizottság dönt. 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

A bírálati szempontok: 

A képzésbe bevonás a jelentkezés sorrendjében történik. Túljelentkezés esetén várólistát 
állítunk fel. A képzés megtartásának feltétele, hogy a jelentkezők száma elérje az adott képzés 
akkreditált létszámának minimumát 1 héttel a képzés megtartása előtt (12 fő), a képzésen 
résztvevők maximum létszáma 25 fő. A képzésen való részvétel feltétele, hogy a jelentkező a 
számára a képzést megelőzően megküldött értesítésekre válaszolva erősítse meg jelentkezését 
és a technikai kérdéseinkre reagáljon, valamint a felnőttképzési szerződéshez és a FAR és PIR 
adatszolgáltatáshoz szükséges minden adata és nyilatkozata rendelkezésre álljon. Amennyiben 
ez nem történik meg, a résztvevőt sajnos törölnünk kell a jelentkezettek közül. A jelentkezés 
során egyszeri hiánypótlásra lehetőséget biztosítunk mindenki számára. 

A sikeres jelentkezésről és a részletes tudnivalókról e-mailen keresztül értesítést fog kapni! 

A képzés részletes leírását a csatolt képzési tájékoztatóban találja. 

 

A jelentkezéshez, valamint további képzéseinkhez kapcsolódó kérdések esetén az alábbi 
elérhetőségeken éri el munkatársainkat: 

kepzes@korniskozpont.hu 

 

Várjuk jelentkezésüket!  

Magyar Vezetőképző Alapítvány Kornis Gyula Pedagógus-továbbképző Központ 

 

 


